



SLOVENSKÁ LEKÁRSKA KOMORA

PREZIDENT, Račianska 42/A, 831 02 Bratislava

Vážený pán
PharmDr. Ondrej Sukeľ
Prezident
Slovenská lekárska komora
Nová Rožňavská 3
831 04 Bratislava

Váš list číslo/zo dňa:
2.8.2017

Naše číslo:
SLK- 5701/2017-029

Vybavuje/linka:
PhDr. K. Kotrbová, PhD., MPH

V Bratislave, dňa
10. augusta 2017

VEC: Podpora pripomienok Slovenskej lekárskej komory

Vážený pán prezident,

na základe Vášho listu č. 499/2017-SLeK zo dňa 2. augusta 2017, ktorým ste Slovenskú lekársku komoru požiadali o podporné stanovisko k pripomienkam Slovenskej lekárskej komory uplatneným k návrhu zákona o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu, ktorý sa nedávno nachádzal v medzirezortnom pripomienkovom konaní uvádzam nasledovné:

Slovenská lekárska komora plne podporuje Vašu pripomienku, že nie je žiadny právny ani vecný dôvod, aby sa stavovské organizácie v zdravotníctve zriadené zákonom č. 578/2004 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch a stavovských organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov ako mimovládne neziskové organizácie poskytujúce verejnosti všeobecne verejne prospešné služby nemohli stať žiadateľmi dotácie v oblasti informatizácie. Vzhľadom na to, že v zdravotníctve plnia aj prenesený výkon štátnej správy, zároveň tým majú plniť aj úlohy v rámci e-Government, na ktoré ale od štátu nedostávajú žiadne finančné prostriedky práve naopak, mali by byť podporené v prvom rade a uprednostnené pred ostatnými žiadateľmi, pretože plnia úlohy štátu.

Dovoľte, aby som Vás v tejto súvislosti zároveň informoval, že Slovenská lekárska komora uplatnila k vyššie uvedenému návrhu zákona vlastné pripomienky, v ktorých okrem doplnenia stavovských organizácií do výpočtu potenciálnych žiadateľov o dotácie na informatizáciu aj to, že podľa jej názoru by stavovské organizácie mali mať nárok na pravidelnú dotáciu od štátu na informatizáciu v závislosti od vykázaného počtu registrovaných zdravotníckych pracovníkov. Uvedené by malo byť prirodzené a samozrejmé, keďže prenesený výkon štátnej správy vykonávajú nielen vo vzťahu k svojim dobrovoľným členom, ale vo vzťahu ku všetkým zdravotníckym pracovníkom príslušného zdravotníckeho povolania - podľa príslušných právnych predpisov elektronicky a štát na túto činnosť zatiaľ nijako neprispieva.

Prezídium Slovenskej lekárskej komory na svojom zasadaní 8. augusta 2017 opätovne potvrdilo, že Slovenská lekárska komora trvá na uvedených princípoch a pripomienkach a žiada o umožnenie rokovania v rámci rozporového konania za osobnej prítomnosti podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu Petra Pellegriniho. Požiadavka Slovenskej lekárskej komory bola Úradu podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu zaslaná mailom 9. augusta 2017.

S úctou



MUDr. Marian Kollár
prezident Slovenskej lekárskej komory